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No dia 29 de julho de 2019, às 20h, estiveram nas dependências da Câmara Municipal para Sessão
Comemorativa os  seguintes  vereadores:  ALEF  ASSOLINI,  DENIR  GEDOZ,  ENIO  GROLLI,
EVERSON KIRCH, FABIO DOLZAN, LUCIANO BARONI, LUCILENE MARCHI, MATEUS
CHIES  GUERRA,  MARIA  ROSALIA  F.  COUSSEAU,  MIGUEL  A.  STANISLOSOSKI  E
VALMOR DA ROCHA. Cerimonialista Joseane Longo: Deseja boas vindas a todos, nesta noite,
em que nos reunimos em Sessão Comemorativa para entrega do Título de Cidadão Barbosense ao
Senhor  Irani  Chies.  Saúda  seguintes  autoridades  e  convidamos  para  tomarem  lugar  à  mesa:
Presidente da Câmara de Vereadores, Excelentíssimo Senhor Luciano Baroni; Homenageado desta
noite,  Senhor  Irani  Chies;  Prefeito,  Excelentíssimo Senhor  Evandro  Zibetti;  Vice-Presidente  da
Câmara Municipal de Vereadores,  Vereador Enio Grolli;  Vereador  Miguel Alberto Stanislososki;
Vereador  Mateus  Chies  Guerra;  Vereador  Denir  Gedoz;  Vereadora  Lucilene  Marchi;  Vereadora
Maria Rosalia Freitag Cousseau; Vereador Everson Kirch; Vereador Valmor da Rocha Vereador Alef
Assolini e Vereador Fabio Dolzan.  O Presidente Luciano Baroni declarou aberto os trabalhos da
presente  Sessão  Comemorativa com a  execução  do  Hino  Nacional  Brasileiro.  Cerimonialista:
Convida todos para, em posição de respeito, acompanhar a execução do Hino Nacional Brasileiro. O
Poder Legislativo de Carlos Barbosa realiza, nesta noite, a entrega do Título de Cidadão Barbosense
a Irani Chies. A homenagem foi proposta pelos vereadores Valmor da Rocha, Everson Kirch, Fabio
Dolzan, Mateus Chies Guerra e Miguel A. Stanislososki e foi aprovada por unanimidade na forma
de Decreto Legislativo, em 08 de abril de 2019. O Título de Cidadão Barbosense é uma homenagem
pelos relevantes serviços prestados à comunidade barbosense. Irani é natural de Arroio Canoas, na
época pertencente ao município de Montenegro. Formado em Pedagogia e especialista de Educação
em Administração Escolar, hoje  é Professor Estadual aposentado. Foi Sócio-Fundador e Músico da
Banda Miramar Show no período de 1962 até 1993. Foi vereador durante duas legislaturas entre
1983 e 1992. Tendo assumido a presidência por duas oportunidades, de 1985 a 1986 e em 1989.
Participou como músico e coautor na composição do Hino de Carlos Barbosa. Entre 1981 e 1992
atuou como Supervisor de Ensino Municipal. Foi Prefeito do Município de Carlos Barbosa de 2005
a 2008. Em Carlos Barbosa, atuou ainda como professor na Escola Estadual de Ensino Fundamental
Antônio Adriano Guerra e  na Escola Estadual  de Ensino Médio Elisa  Tramontina.  Irani  passou
também pela presidência de diversos clubes e entidades sociais, foi catequista e comerciante. Sendo
assim, entendemos que o homenageado prestou relevantes e excepcionais serviços à comunidade
barbosense, não só durante os cargos que exerceu, mas nos mais diversos segmentos da sociedade,
contribuindo assim, para o desenvolvimento de nossa cidade. Convida o Presidente da Câmara de
Vereadores, Excelentíssimo Senhor Luciano Baroni e o  Prefeito, Excelentíssimo Senhor Evandro
Zibetti para que entreguem ao Senhor Irani Chies a placa que lhe concede o Título de Cidadão
Barbosense.  A placa  contém os  seguintes  dizeres:  “Câmara  Municipal  de  Vereadores  de  Carlos
Barbosa – Legislatura 2017-2020 – Concede Título de ‘Cidadão Barbosense’ a  Irani  Chies,  em
reconhecimento aos relevantes serviços prestados à comunidade”. Convida o Vereador Valmor da
Rocha, para que registre sua mensagem a esta Sessão Comemorativa. Vereador Valmor da Rocha,
proponente: Cumprimenta todos os presentes, em especial o homenageado. Diz ser muito fácil falar
sobre o homenageado. Comenta ser um grande prazer estar tendo a oportunidade de fazer parte desta
merecida homenagem. Comenta que quando Irani  foi  Vereador,  não foi  apenar  Vereador  de um
partido político, foi Vereador do povo de Carlos Barbosa. Agradece por tudo que o homenageado fez
por  Carlos  Barbosa.  Diz  que  acredita  que  muitas  das  pessoas  que  estão  no  plenário  devem se
emocionar  com  essa  homenagem.  Afirma  que  receber  o  título  de  cidadão  barbosense  é  algo
grandioso. Comenta que a proposição foi aprovada por unanimidade dos Vereadores. Em nome das
bancadas do PP e do PSDB agradece por tudo que Irani Chies fez por Carlos Barbosa. Agradece aos
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veículos de imprensa pela cobertura. Cerimonialista: Passa a palavra a Vereadora Lucilene Marchi
para que faça suas considerações. Vereadora Lucilene Marchi: Cumprimenta a todos os presentes.
Informa que é uma satisfação poder se manifestar em nome da bancada do MDB e do PDT nesta
homenagem  ao  Irani  Chies.  Comenta  que  Irani  fez  parte  de  sua  história.  Comenta  sobre  o
significado do título de Cidadão Barbosense. Comenta sobre importantes obras realizadas por Irani
Chies enquanto Prefeito, entre elas, Rua Coberta, Palco da Estação e Posto de Saúde na comunidade
de Arcoverde. Comenta também que durante o seu período de Prefeito começou o início do asfalto
no  5º  Distrito.  Comenta  que  Irani,  enquanto  Supervisor  de  Ensino  no  município  auxiliou  não
somente  sua  família,  mas  todos  daquela  época  com materiais  escolares.  Por  fim,  parabeniza  o
Senhor Irani Chies e afirma estar honrada com a oportunidade.  Cerimonialista: Passa a palavra a
Vereador Everson Kirch para sua manifestação.  Vereador Everson Kirch:  Cumprimenta todos os
participantes.  Agradece  as  Bancadas  do  PP  e  do  PSDB  pela  oportunidade.  Comenta  sobre  a
importância da homenagem e da felicidade em ver o plenário cheio. Comenta que conhece Irani
Chies  a  muitos  anos,  comentando sobre  história  de  sua  infância.  Afirma que Irani  Chies  é  um
homem  de  muitas  qualidades,  muitas  virtudes.  Comenta  sobre  a  trajetória  e  atividades  do
homenageado. Comenta que quando Irani foi Prefeito, teve a oportunidade de trabalhar por dois
anos com Irani. Comenta que Irani Chies foi seu padrinho político, a qual agradece muito. Afirma
que essa homenagem é muito justa. Por fim agradece Irani Chies por tudo e lhe parabeniza pela
homenagem.  Cerimonialista:  Convida para sua manifestação o Prefeito,  Excelentíssimo Senhor
Evandro Zibetti.  Prefeito Evandro Zibetti:  Cumprimenta todos os participantes e agradece pelo
convite.  Saúde especialmente o homenageado Irani Chies. Comenta que essa homenagem não é
simplesmente para um ex Prefeito ou ex Vereador. Essa justa homenagem é para um homem bom,
um homem de caráter.  Afirma que Irani  Chies  deixou um legado muito importante  para Carlos
Barbosa. Afirma que hoje Irani Chies é cidadão barbosense de direito e de fato. Afirma que Irani
Chies tem uma história de vida invejável. Comenta que se tivesse que definir Irani Chies em uma
palavra, seria exemplo, por tudo que fez, e por tudo que ainda fará pela cidade de Carlos Barbosa.
Comenta que é preciso agradecer a Irani Chies, por tudo que o homenageado representa. Por fim,
parabeniza e agradece ao homenageado por tudo que fez ao município.  Cerimonialista:  Passa a
palavra ao Cidadão Barbosense, Senhor Irani Chies para que faça suas considerações. Irani Chies:
Inicia cumprimentando a todos os presentes. Comenta sentir orgulho de ver Evandro Zibetti Prefeito
do Município de Carlos Barbosa e parabeniza pelo trabalho. Agradece a bancada do PP e do PSDB
pela  proposição.  Agradece  a  todos  os  Vereadores  pela  aprovação  unânime  da  homenagem.
Parabeniza os Vereadores pela nova sede. Afirma que atualmente Carlos Barbosa tem uma Câmara
de Vereadores que faz jus ao município. Comenta sobre sua vinda ao município de Carlos Barbosa.
Comenta sobre sua trajetória na prefeitura na época dos Prefeitos Armando Gusso e Basílio Ceratti.
Durante os anos de 1981 a 1992. Comenta que durante esse período recebeu um convite para se
filiar  a  um partido.  Comenta  sobre  a  primeira  vez  que  concorreu  a  cargo eletivo,  sendo eleito
Vereador com a maior votação em 1982. Em 1988 concorreu novamente a Vereador, e novamente se
elegeu com a maior votação. Comenta que para os Vereadores essa é mais uma homenagem, mas
que para o Irani, ficará marcada eternamente como a grande homenagem recebida. Afirma que ser
Cidadão Barbosense de fato e de direito lhe honra muito.  Comenta que Carlos Barbosa a nível
estadual e nacional se destaca quase que semanalmente. Finaliza agradecendo a honraria recebida.
Agradece  a  todos  que  estavam  presentes  no  Plenário  Evaldo  Loose.  Afirma  que  ser  Cidadão
Barbosense de fato e de direito é motivo de muito orgulho.  Cerimonialista:  Passa a palavra ao
Presidente da Câmara de Vereadores, Excelentíssimo Senhor Luciano Baroni, para sua manifestação.
Presidente Luciano Baroni: Deseja boa noite a todos os presentes. Afirma que sem dúvidas é uma
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noite especial ao Poder Legislativo. Comenta que não enxerga essa homenagem como mais uma
simples  homenagem.  Comenta  que  enquanto  Presidente  do  Legislativo  se  sente  extremamente
honrado por estar tendo a oportunidade de poder prestar esta singela homenagem. Comenta que teve
o prazer de conhecer Irani Chies durante a sua gestão. Afirma que Irani sempre foi uma pessoa de
fino trato, pessoa extremamente cordial, educada, uma companhia agradável. Comenta ter certeza de
ter  divergências  políticas  com  o  homenageado,  mas  tem  o  maior  respeito  pela  pessoa  do
homenageado.  Afirma  ter  ficado  impressionado  pelas  atividades  que  Irani  Chies  desempenhou.
Afirma que o trabalho voluntário é extremamente relevante para uma comunidade organizada Sem o
voluntariado  não  teríamos  essa  pujança  em todas  as  áreas  que  temos  hoje.  Comentou  sobre  a
trajetória do homenageado. Afirma que Irani Chies trabalhou para que Carlos Barbosa atingisse
níveis cada vez melhores. Recebeu a notícia que Carlos Barbosa está entre as vinte cidades mais
felizes do Brasil, única do Rio Grande do Sul. Atingimos essa posição por ter pessoas como Irani
Chies, que contribui seja no Poder Legislativo, seja no Executivo, ou seja nos trabalhos voluntários
que fez durante toda sua trajetória. Diz ter certeza que cada um que está hoje no plenário sente
orgulho do homenageado. Comenta sobre um episódio enquanto Irani era Prefeito. Afirma saber as
dificuldades que é administrar o município. Comenta que resolver problemas dos outros não é fácil.
O chefe do Poder Executivo precisa resolver problemas da coletividade, e é isso que Evandro Zibetti
tem feito,  e  foi  isso que  Irani  Chies  fez.  Afirma que  em sua terceira  legislatura,  jamais  houve
denúncia de algo ilícito que algum agente político teria realizado. Afirma que essa homenagem é
muito merecida, pessoas ilustres recebem essa honraria. Em nome do Poder Legislativo, comenta
que a comunidade de Carlos Barbosa reconhece os seus relevantes serviços prestados para toda a
comunidade ao longo destes anos. Afirma que o homenageado tem e terá sempre o seu profundo
respeito. Finalizando, parabeniza o homenageado e reforça que é uma homenagem muito merecida.
Cerimonialista: Convida os presentes para que, em posição de respeito, acompanhem a execução
do Hino de Carlos Barbosa. Cerimonialista: Convida o Presidente do Legislativo, senhor Luciano
Baroni para que conduza o encerramento da Sessão Comemorativa. Presidente Luciano Baroni: O
Presidente agradeceu a presença de todos, encerrando a Sessão Comemorativa e desejando boa noite
a todos.
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